
  

INFORME DE COMISARIO CORRESPONDIENTE Al AÑO 2014 

GIRONYCHABELO TELECOMUNICACIONES DEL SUR S.A, 

En mi calidad de Comisario de GIRONYCHABELO TELECOMUNICACIONES DEL SUR $ A,, doy a 

conocer que, una vez revisados los balances entregados por el departamento de contabilidad 

informo los siguientes indicadores: 

1.- Índice de liquidez: (41272.64/37202.48) = 1.09 

Este Indicador da a conocer que la empresa tiene 1.09 dólares de activos para cubrir cada 

dólar de Jos pasivos, lo que indica que la situación de la empresa es estable. 

2.- Margen Bruto de Utilidad: ((0 / 14517)*100)-100= 0% 

«El margen bruto de utilidad del año 2014 es de 0%%, lo que claramente indica que la compañía 

ño tuvo un año bueno, pero en buna medida se deben a que se realizaron compras de activos 

y estos activos generaron depreciaciones. 

3.- Propledad Planta y Equipo en relación al Activo: (34173,91 / 41272.64]= 82% 

Este año, la compañía realiza la adquisición de dos activos, lo que representa el 32% del total 

del activo. Sin embargo cabe reconocer que la compañía también adquirió deudas por casi el 

mismo valor para poder solventar estas compras 

En la revisión de los documentos, se puede apreciar que la compañla está realizando los gastas 

necesarios y no ha incurrido en gastos innecesarios, además se puede apreciar que se 

mantiene un control correcto de los documentos. 

Es todo cuanto puedo informar, una vez realizado el análisis del balance 

Muy Atentamente 

  

Comisario


